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Kacper Wieczorkowski

Tomasz Śmigielski

Radni Rady Miejskiej 

Aleksandrowa Kujawskiego

Na podstawie art. 24 ust. 3 i 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 

udzielam odpowiedzi na interpelację z dnia 17 marca 2025 roku (pismo wpłynęło do Urzędu   w 

dniu 18 marca 2025 r.);

Detektor  wielogazowy  MSA  Altair  4xR  czterogazowy  CH4/CO/H2S/O2,  MSA-

10178570 (zamówiony 13.03.2025 r., zakupiony w dniu 14.03.2025 r.)  już do końca tygodnia 

znajdzie się na wyposażeniu Straży Miejskiej, która będzie dokonywała pomiarów codziennie. 

Podobne  urządzenie  będzie  również  w zasobach  PGKIW Sp.  z  o.o.,  którego  pracownicy 

dokonywać będą pomiarów w miarę potrzeby, tzn. w przypadku zgłoszeń w dniach wolnych od 

pracy  oraz  po  godzinach  pracy  Straży  Miejskiej.  Dodatkowo  czekamy  na  dostawę 

stacjonarnego  urządzenia  –  system detekcji  lotnych  związków organicznych  (zamówiono 

14 marca 2025 r.), które zamontujemy najprawdopodobniej na terenie osiedla Parkowego. Czas 

na dostawę 5-6  tygodni od dnia zamówienia. 

Specyfikacja urządzeń dostępna w Urzędzie Miejskim w Aleksandrowie Kujawskim 

oraz Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej i Wodociągowej Sp. z o.o.

Odpowiadając  na  pytanie;  co  stanęło  na  przeszkodzie  w  zakupie  układów 

rejestracyjnych  i  układów pomiarowych;  jak  widać  urządzenia  te  albo  zostały  zakupione 

albo czekamy na ich dostawę. Niemniej; postawa niektórych radnych wpłynęła na opóźnienie w 

zakupie  urządzeń.  Niektórzy  z  radnych  zamiast  wykazać  się  autentyczną  chęcią  pomocy 

mieszkańcom i  szybkiego załatwienia spraw postanowili  wykorzystać politycznie problem 



oddziaływania prywatnego przedsięwzięcia (kompostowni) i skutecznie (do dnia dzisiejszego) 

rozwlekają w czasie temat drogi (alternatywny dojazd do kompostowni) i przy okazji zakupu 

tego typu urządzeń.

Burmistrz Miasta

(-) Arkadiusz Gralak

Do wiadomości:

1. Lidia Kulpa – Przewodnicząca Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego,

2. Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Wodociągowej Sp. z o.o.,

3. Straż Miejska, 

4. ZB, 

5. ZP, 

6. GR, 

7. a/a.


